

NEWS RELEASE

2015年7月2日

ペンタエリスリトール類事業の譲渡に関するお知らせ

当社は、現行の中期経営計画の下で事業ポートフォリオの見直しを行なってまいりましたが、今般、ペンタエリスリトール類(ペンタエリスリトール、ジペンタエリスリトール、ギ酸ソーダ)に係る事業を、2016年7月上旬を目処にパーストープ社(スウェーデン)へ譲渡することと決定いたしました。

当事業につきましては、事業環境の悪化に対応すべく合理化に努めてまいりましたが、老朽化が進んでおります設備の今後の更新・補修等に著しい費用の増加が見込まれ、競争力を維持することは困難であると判断いたしました。

この事業譲渡に伴い、当社のペンタエリスリトール類の生産は、1年後を目処に停止する予定であります。また、パーストープ社とは、ペンタエリスリトール類の日本での独占販売代理店契約を締結し、事業譲渡後も顧客への供給には支障を来たさないよう体制を整え、世界最大のペンタエリスリトール類メーカーであるパーストープ社の競争力のある高品質製品の安定供給をサポートしてまいります。

以上

(ご参考)

パーストープ社概要

(1) 社名 Perstorp AB (publ)

(2) 本 社 284 80 Perstorp, Sweden

(3) 代表者 Jan Secher

(4) 資本金 SEK 715,897,200

(5) 直近売上高 SEK 11,084 million (約1,660億円、¥15/SEK)

(6) 事業内容 多価アルコール類、オキソ製品等各種化学品の製造および販売

